

Formularul de cerere a proiectului pentru bugetul civil

Titlul Proiectului	Amenajarea unui teren de fitness pentru adulți în sectorul Rîșcani pe adresa str. Matei Basarab 8; 8/2; 10; 10/3.
Obiectivul general al proiectului	Amenajarea terenului de fitness în scuarului de lângă blocurile de locuit din str. Matei Basarab, 8; 8/2; 10; 10/3.
Obiective specifice ale proiectului	<ul style="list-style-type: none"> - AMENAJAREA TERENULUI PENTRU INSTALAREA APARATELOR DE FITNESS - INSTALARE APARATELOR DE FITNESS PENTRU ADULȚI
Activități	<ol style="list-style-type: none"> 1.. AMENAJAREA TERENULUI PENTRU INSTALAREA APARATELOR DE FITNESS 2. SALUBRIZAREA TERENULUI 3 DEFRIȘAREA ARBORILOR ȘI ARBUȘTILOR USCAȚI ȘI A CRENGILOR USCATE 4. AȘTERNEREA UNUI STRAT DE NISIP 5. ÎNGRĂDIREA TERENULUI DE FITNESS CU ARBUȘTI
Beneficiarii	LOCATARIII BLOCURIILOR DE LOCUIT DIN STR. Matei Basarab, 8; 8/2; 10; 10/3; bd. Moscova. 14; 18. dar și LOCATARIII BLOCURILOR AMPLASATE ÎN ZONA RESPECTIVĂ.
Durata proiectului (data începerii și încheierii)	01.05.2018- 01.06.2018
Suma totală a Proiectului	50000 lei
Suma solicitată de la Primărie	50000 lei
Contribuția beneficiarului	1000 lei (locatarii vor procura arbuștii pentru îngrădirea terenului de fitness)
Categoria proiectului (mici)	Listele se anexează – 2 file (colectate 50 de semnături)

Descrierea detaliată a proiectului

Rezumatul Proiectului

Într-un paragraf descrieți scopul, activitățile și rezultatele așteptate a acestui Proiect. Completați această secțiune după ce veți completa celelalte secțiuni ale prezentului formular.

În zonă locuiesc multe persoane, care au nevoie în timpul liber să facă mișcare și sport. Amplasarea unor aparate de fitness în scuar va fi un privilegiu pentru persoanele cărora bugetele familiare nu le permit să meargă la sălile de fitness.

Relevanța Proiectului

Care este cererea pentru acest proiect și ce nevoi locale vor fi abordate? Descrieți inițiativele relevante ale altor actori. De ce este importantă implementarea Proiectului (obiectiv și nu subiectiv).

Proiectul propus se încadrează în domeniile prioritare stipulate în **Strategia de dezvoltare a culturii fizice și sportului din Republica Moldova pentru anii 2013-2020**

Obiectivul general al proiectului

Care este obiectivul pe termen lung al proiectului?

Amenajarea zonei de sport pentru locuitorii municipiului Chișinău este un obiectiv al Primăriei municipiului Chișinău prin urmare și proiectul privind amenajarea terenului de fitness de lângă blocurile de locuit din str. Matei Basarab, 8; 8/2; 10; 10/3; bd. Moscova. 14; 18. face parte din acele măsuri pentru a îndeplini obiectivele stabilite de Primărie.

Obiectivele specifice ale proiectului

Descrieți obiectivele specifice (pași necesari pentru a realiza scopul) ale proiectului?

- AMENAJAREA TERENULUI PENTRU INSTALAREA APARATELOR DE FITNESS
- INSTALARE APARATELOR DE FITNESS PENTRU ADULȚI

Activitățile Proiectului

Prezentați lista activităților cu detalii specifice pentru fiecare activitate, incluzând locul desfășurării, numărul participanților, metodologia, subiectele puse în discuție, etc. Descrieți acțiunile relevante care au fost realizate de alți actori în acest domeniu. Asigurați-vă că femeii și bărbații, în egală măsură vor fi implicați și vor beneficia din activitățile proiectului.

- 1.. AMENAJAREA TERENULUI PENTRU INSTALAREA APARATELOR DE FITNESS
2. SALUBRIZAREA TERENULUI
- 3 DEFRIȘAREA ARBORILOR ȘI ARBUȘTILOR USCAȚI ȘI A CRENGILOR USCĂTE
4. AȘTERNEREA UNUI STRAT DE NISIP
5. ÎNGRĂDIREA TERENULUI DE FITNESS CU ARBUȘTI

Durabilitatea Proiectului

Cum va asigura proiectul durabilitatea rezultatelor?

Investițiile efectuate de către Primări municipiului Chișinău în amenajarea terenului de fitness din str. Matei Basarab, 8; 10 . 10/3 vor fi pentru o perioadă mai îndelungată deoarece după finalizarea lucrărilor de amenajare terenului de fitness poate fi dat în gestiune (la menținere ordinii sanitare) la ÎMGFL -19 și la Asociațiile de Locatari ai blocurilor locative adiacente.
În viitor de acest teren se va pute folosi multe generații de locatari.

Buget

Nr.	Denumirea lucrări, material etc.	Cost per unitate	Nr unități	Total	Comentarii